URZAD GMINY
ul. Gtowackiego nr 4
tel. /074/ 852-30-67, 852-33-98
58-100 SWIDNICA
0005{%34674

SZP.341/3/P-21/11/09 Swidnica, dnia 29.10.2009 r.

Wszyscy Wykonawey

Dotyczy: przetargu nr SZP/P-21/11/49 pn.: ,,Budowa Automatycznej Kontenerowej Stacji Uzdatniania
Wody systemu Milochéw-Jagodnik: budowa Stacji Uzdatniania Wody
w miejscowosci Jagodnik oraz
Budowa Automatycznej Kontenerowej Staciji Uzdatniania Wody systemu Komorow: budowa Stacji
Uzdatniania Wody w miejscowosci Komoréw w ramach przedsigwzigcia pn. Zakonczenie wodociggowania
wraz z modernizacjg sieci i Stacji Uzdatniania Wody w Gminie Swidnica”

W dniach 26-29.10.2009 r. wplynety od jednego z zainteresowanych Wykonawcow zapytania dotyczace
w/w przedmiotu zamowienia. Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (DZ. U. z
2007 r. Nr 223, poz. 1655 z pdzn. zm.} Zamawiajacy udziela wyjasnien do zadanych pytan.

Pytanie nr 1:
Dotyczy obudowy agregatu pradotwoérczego na terenie SUW Komordow. Proszg o uzupelnienie brakuiacej

dokumentacji projektowej powyzszej obudowy.

OdpowiedZ or 1:
Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej www.bip.dolnyslask.pl plik w formacie PDF o nazwie

-Obudowa agregatu pradotworczego.pdf” zawierajacy dokumentacje projektowa powyzszej obudowy oraz plik w
formacie PDF o nazwie ,,Poprawiony opis techniczny Komorow” zawierajacy w pkt 6.2 opis cbudowy agregatu
pradotworczego.

Pytanie nr 2:
Dotyczy budynku bylej hydroforni na terenie SUW Jagodnik — zgodnie z SIWZ punkt 3.1.j budynek nalezy

rozebraé. Prosze o podanie przedmiaru robot na powyzszy zakres robot,

Odpowiedz nr 2;
Zamawiajgcy zamieszcZa na stronie internetowe) www.bip.dolnyslask.pl plik w formacie PDF o nazwie

~PRZEDMIAR NA ROZBIORKE BUDYNKU HYDROFORNIL.pdf™.

Pytanie nr 3:

Dotyczy przedmiary robot SUW Jagodnik budynek techniczny — pozycja 10, 11, 14 oraz 17 — prosze o dolaczenie
brakujacego wykazu stali zbrojeniowej oraz rysunkéw wykonawczych: law fundamentowych, $cian
fundamentowych oraz plyty zelbetowej stropowe;j.

Odpowied? nr 3:
Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej www.bip.dolnyslask.pl pliki w formacie ZIP o nazwach

LBudynek Jagodnik konstrukcja czl.zip” i ,Budynek Jagodnik konstrukcja cz2.zip” zawierajace rysunki
konstrukcyjne elementéw SUW Jagodnik oraz zestawienia stali.

Jednoczeénie dla przedmiaru robdt ,SUW Jagodnik - Budynek technologiczny” w obmiarach dla pozycji
wymienionych ponizej wprowadza si¢ nastgpujace zmiany:

- w poz. 10 jest ,,0,596 t” zmienia si¢ na ,,1,552 t”

-wpoz 11 jest, 0,136 t” Zzmienia sie na ,,4,699 t”

- w poz. 14 jest 0,685 t” zmienia sie na ,,0,082 t”

-wpoz. 17 jest ,2,175 t” zimienia si¢ na ,,0,478 t”

- w poz. 32 jest ,,11,919 t” zmienia sie na ,,8,481 t”

Pytanie nr 4:

Dotyczy przedmiaru ,,Budowa SUW w Komorowie: Zbiornik wody ezystej V=300m3” — w pozycji numer 36
brakuje obmiaru oraz uwazamy, ze powyzsza pozycja dubluje sig z pozycja numer 37.

Prosze¢ o uzupehienie brakujacego obmiaru oraz wyjasénienie pozycji zdublowanych.



Odpowied? nr 4:
Poz. 36 przedmiaru robét na Zbiornik wody czystej w Komorowie stanowi wyliczenie czasu pracy rusztowania tj.

166,33m-g, natomiast poz. 37 okresla naktady na pracg rusztowania.

Pytanie nr 5:

Dotyczy przedmiaru ,,Budowa SUW w Komorowie: Zbiornik wody czystej V=300m3" — w pozycji numer 74
brakuje obmiaru oraz uwazamy, ze powyzsza pozycja dubluje si¢ z pozycja numer 75.

Prosze o uzupelienie brakujacego obmiaru oraz wyjasnienie pozycji zdublowanych.

OdpowiedZ nr 5:

Poz. 74 przedmiaru robdt na Zbiornik wody czystej w Komorowie stanowi wyliczenie czasu pracy rusztowania tj.
89,22 m-g, natomiast poz. 75 okresla naklady na pracg rusztowania.

Pytanie nr 6:
Dotyczy przedmiaru ,,Budowa SUW w Jagodniku: Zbiornik wody czystej objetosci calkowitej 2x200m3 z komora

zasuw” — w pozycji numer 43 brakuje obmiaru oraz uwazamy, ze powyZsza pozycja dubluje sie z pozycja numer
44,
Prosz¢ o vzupeienie brakujacego obmiaru oraz wyjasnienie pozycji zdublowanych.

Odpowiedz nr 6:
Poz. 43 przedmiaru rob6t na zbiornik wody czyste) w Jagodniku stanowi wyliczenie czasu pracy rusztowania tj.
300m-g, , natomiast poz. 44 okreéla naklady na pracg rusztowania

Pytanie nr 7;

Dotyczy przedmiaru ,,Budowa SUW w Jagodniku: Zbiornik wody czystej objetosci catkowitej 2x200m3 z komora
zasuw” — w pozycji numer 81 brakuje obmiaru oraz uwazamy, ze powyisza pozycja dubluje sie z pozycja numer
32.

Prosze o uzupetnienie brakujacego obmiaru oraz wyjasnienie pozycji zdublowanych.

OdpowiedZ nr 7:
Poz. 81 przedmiaru robdt na zbiomnik wody czystej w Jagodniku stanowi wyliczenia czasu pracy rusztowan tj.

148,323m-g, natomiast poz. 82 przedmiaru okreéla naklady na prace rusztowan.

Pytanie nr 8:

Dotyczy przedmiaru ,,Budowa SUW w Jagodniku: Budynek techniczny” — w pozycji numer 35 brakuje obmiaru
oraz uwaZamy, ze powyZsza pozycja dubluje si¢ z pozycja numer 34.

Prosz¢ o uzupetnienie brakujacego obmiaru oraz wyjasnienie pozycji zdublowanych

QdpowiedZ nr 8:
Poz. 35 przedmiaru robdt na Budynek techniczny SUW w Jagodniku okreéla naktady na postawienie i rozbidrke
rusztowania natomiast poz. 34 okresla czas pracy rusztowania tj. 64,32m-g

Pytanie nr 9:

Dotyczy przedmiaru ,.Budowa SUW w Komorowie: Zagospodarowanie terenu” — dziat numer 8 pt. ,,Roboty
rozbiorkowe”.

Prosze o uzupehienie brakujace] dokumentacji projektowej istniejacego budynku technologicznego oraz
istniejacego zbiornika wody czystej.

OdpowiedZ nr 9:
Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej www.bip.dolnyslask.pl plik w formacie ZIP o nazwie | Istniejacy

zbiomik i SUW Komorow.zip” zawierajacy projekt zagospodarowania terenu istniejacego SUW Komoréw oraz
przekroje przez zbiormnik wody.

UWAGA! Rozbiorke obiektéw nalezy wycenié wg pozycji 65 i 66 przedmiaru robot
~Zagospodarowanie terenu AKSUW Komoréw”. Przed wycena Zamawiajacy zaleca dokonanie wizji
lokalnej na terenie SUW Komoréw.

Pytanie nr 10:
Dotyczy projektu budowlanego - ezes¢ ogélna "Budowa Stacji Uzdatniania Wody w Komorowie” pkt 1.11.4 Opis
pracy stacji. W punkcie mowa o zabezpieczeniu antywlamaniowym, prosze o sprecyzowanie jakie zabezpieczenie



antywlamaniowe nalezy wyceni¢, brak danych na ten temat w dokumentacji projektowej uniemozliwiaja rzetelna
wyceng.

Odpowiedz nr 10:
Przez zabezpieczenie antywlamaniowe nalezy rozumieé sygnalizacje otwarcia wlazu zbiornika wody czystej,

zdarzenie to przez zadzialanie wylacznika krancowego jest rejestrowane w sterowniku PLC w rozdzielnicy
technologicznej i poprzez przemystowy modem GSM informacja o naruszeniu wejscia do zbiornika przekazywana
jest do wskazanych oséb.

Pytanienr 11:
Dotyczy projektu budowlanego - czeé¢ ogdlna "Budowa Stacji Uzdatniania Wody w Komorowie" pkt 1.11.4 Opis

pracy stacji. W punkcie mowa o zabezpieczeniu antywlamaniowym, prosze o dodanie lub wskazanie w
przedmiarze robot branzy elektrycznej pozycji, w ktorej nalezy uja¢ w wycenie zabezpieczenie antywlamaniowe.

OdpowiedZznr 11:
W przedmiarze robot cz. elektryczna zakres ten obejmujg pozycie: "2.4 Uklad sygnalizacji polozenia -

sygnalizacja otwarcia wlazu" oraz poérednio pozycje "3.2 Montaz rozdzielnicy technologicznej RT" i "3.3
Wykonanie aplikacji do sterownika PLC i panelu op”.

Pytanie nr 12;
W Opisie do projektu technologicznego dla SUW Jagodnik wskazany zostal zbiornik wody czystej. Prosimy o

jednoznaczne okreélenie jego pojemnosci poniewaz pojawiaja sig trzy roZne wielkodei: .2 zbiorniki wody czystej
o pojemnosci 2x300m3, ... zbiornik wody czystej 2x150m3, ...projektuje si¢ dwukomorowy zbiornik wody czystej
o pojemnosciach V=2x200m3".

QdpowiedZ nr 12:
Projektowany zbiornik posiada pojemnos¢ catkowita czynng 2 x 200m3 (rezerwa p.poz 100m3 i cele bytowo-

gospodarcze 300m3 — 2x150m3). Pojemno$¢ konstrukcyjna catkowita zbiomika wynosi 467,075 m3 (@10m
h= 5,95m — do stropu}. Zbiomik jest dwukomorowy. Taki zbiornik jest ujety w przedmiarze robot i kosztorysie.

Pytanie nr 13:

W Przedmiarze Budowa Stacji Uzdatniania Wody w Jagodniku czgéé ,,Technologia uzdatniania wody w pozycji
nr 273 "Podloza pod kanaly i obiekty z materialéw sypkich grub. 15cm - piasek™ wystgpuje obmiar zerowy.
Prosimy o skorygowanie bledu.

OdpowiedZ nr 13:
W poz. 273 "Podtoza pod kanaly i obiekty z materiatéw sypkich grub. 15¢m - piasek™ obmiar wynosi 21,03m’.




